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LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL. RESUMEN PARA COMPLETAR. HOJA PARA EL ALUMNADO

La II Guerra Mundial (19__-19__) es el mayor conflicto bélico de la Historia. En ella se enfrentaron 
dos bandos:

• El ______, formado por ___________, __________, _________ y sus aliados.
• Los ____________, es decir, ________________, ____________, ___________ ________, 

la ___________ y sus aliados.

El colonialismo hizo que se extendiera por todo el mundo y los avances científicos le dieron un 
enorme poder destructivo.

Las causas de la guerra son las siguientes:

• El descontento ante el tratado de ______________ favoreció en Alemania, ___________ y 
_______ gobiernos de extrema _________ con políticas exteriores muy agresivas.

• El miedo a la _____________ y a una nueva guerra hizo que las potencias democráticas 
cedieran antes estas agresiones.

• La URSS decidió pactar con Alemania el reparto de ___________. Su invasión por parte de 
Alemania fue el detonante de la guerra.

La II Guerra Mundial puede verse como la suma de dos guerras:
• una guerra contra Alemania y sus aliados europeos;
• la guerra del Pacífico contra Japón.

En su desarrollo podemos dividir dos fases:

• Entre 19__ y 19__ predomina el Eje. _____________ consigue vencer a Francia y controlar 
toda la Europa continental. Pero la invasión alemana de la_______________y el ataque de 
_________ a EEUU en 1941 hace que la Unión Soviética y Estados Unidos declaren la 
guerra al _________.

• Entre 19__ y 19__ el _____ pasa de su máxima expansión a su derrota. ___________ y sus 
aliados se rinden ante el triple ataque que les llega desde el frente ________, Italia y 
_____________. Japón se rinde tras las bombas atómicas de ______________ y Nagasaki.

Consecuencias:
La II Guerra Mundial fue el conflicto más destructivo de la Historia de la humanidad. Aparte de la 
muerte de millones de combatientes, la estrategia de la Guerra Total supuso la pérdida de millones
de vidas de civiles. Se desataron procesos de genocidio, entre los que destacó el ______________ 
judío.
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LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL. RESUMEN PARA COMPLETAR. HOJA PARA EL MAESTRO/A.

La II Guerra Mundial (1939-1945) es el mayor conflicto bélico de la Historia. En ella se enfrentaron 
dos bandos:

• El Eje, formado por Alemania, Italia, Japón y sus aliados.
• Los Aliados, es decir, Reino Unido, Francia, Estados Unidos, la URSS y sus aliados.

El colonialismo hizo que se extendiera por todo el mundo y los avances científicos le dieron 
un enorme poder destructivo.

Las causas de la guerra son las siguientes:

• El descontento ante el tratado de Versalles favoreció en Alemania, Italia y Japón gobiernos 
de extrema derecha con políticas exteriores muy agresivas.

• El miedo a la URSS y a una nueva guerra hizo que las potencias democráticas cedieran antes
estas agresiones.

• La URSS decidió pactar con Alemania el reparto de Polonia. La invasión alemana de Polonia 
fue el detonante de la guerra.

La II Guerra Mundial puede verse como la suma de dos guerras:
• una guerra contra Alemania y sus aliados europeos;
• la guerra del Pacífico contra Japón.

En su desarrollo podemos dividir dos fases:

• Entre 1939 y 1941 predomina el Eje. Alemania consigue vencer a Francia y controlar toda la
Europa continental. Pero la invasión alemana de la URSS y el ataque de Japón a EEUU en 
1941 hace que la Unión Soviética y Estados Unidos declaren la guerra al Eje.

• Entre 1942 y 1945 el Eje pasa de su máxima expansión a su derrota. Alemania y sus aliados 
se rinden ante el triple ataque que les llega desde el frente ruso, Italia y Normandía. Japón 
se rinde tras las bombas atómicas de Hiroshima y Nagasaki.

Consecuencias:
La II Guerra Mundial fue el conflicto más destructivo de la Historia de la humanidad. Aparte de la 
muerte de millones de combatientes, la estrategia de la Guerra Total supuso la pérdida de millones
de vidas de civiles. Se desataron procesos de genocidio, entre los que destacó el holocausto judío.


